

# 荥阳播报 | 荥事

## 荥阳市住建局多措并举 开展春季整治违法建设活动

荥阳市住建局抓住春季各类建设工程全面开工、违法建设抬头的关键时节,积极开展送法上门、行政处罚事先告知活动,全面加强城乡规划区内巡查、监察,集中开展春季执法活动,采取服务与管理并重,多措并举,进一步规范城乡规划建设秩序。

近期,该局在强化行政执法人员业务培训、规范行政执法程序的同时,转变工作理念,在加强城乡规划区巡查、监察过程中,及时发现违法建设苗头阶段,及时上门发放《城乡规划建设事先告知书》,提前告知建设工程规划、施工手续办理程序和相关违法行

为行政处罚依据、标准,并积极协助企业办理手续,实现以服务促管理。成立违法建设整治管控信息中心,完善执法人员行政执法录像、拍照装备,实行执法过程全程录像、拍照和手机终端信息传送,规范行政执法行为和快速查处督办力度。在局内部成立违

法建设快速反应联合队伍,组织执法人员40多人,出动执法车辆6台,集中开展拉网执法活动,严厉查处未批先建,擅自开工违法违规建设行为。目前已查处违法建设12处,下发责令停止违法行为通知书21份,有效遏制了违法建设行为。**通讯员 汪培俊**

### 买鞋“只换不退”没道理

3月15日,荥阳市工商局在荥阳人民广场开展宣传咨询活动,向市民宣传维权知识,受理消费者投诉。

上午9时30分,许女士前来投诉:“1月20日在周末有约(索河店)买了一双鞋,回家穿了两天,发现俩鞋跟的高度不一样,用工具一量,确实差了几毫米。于是拿去退货,但卖鞋的服务员说只换不退,这款没有了,让我再挑一双其他款。可是去店里转了很多次,愣是没有挑出来一双喜欢的。这都已经过去50多天,到现在还没有退钱给我。”

在场的工作人员收到投诉后,马上联系市区工商所所长周爱梅,让她对管辖区域内的事情进行协调。

随后,记者与许女士来到市区工商所,工作人员热情接待,并打电话通知周末有约店长王女士到所里一趟。不到10分钟,王店长过来就先赔礼道歉,并归还了全额鞋费239元。**荥阳播报 禹晓洋**

## 贾峪镇现“推麦毁青”现象

3月15日,记者接到读者反映,贾峪镇祖始村有人毁麦。

记者赶赴现场发现,推麦毁青行为发生在郑州帝益生态农业科技工程有限公司承包的土地流转项目上,该公司与祖始村签订了约130亩土地流转协议,用于肥料工程研发和高效农业示范试验。紧挨着公路南侧茂盛的麦苗地里,的确如报料人所说,有推铲机刚推过的车痕。

行至村卫生所时,正在看病的一位大哥说:“那是十一队的地,不是挨着推,是间隔

着推,多好的麦苗都被毁了。”

正对此问题,正在贾峪镇政府值班的党政办主任王主任递给记者一张祖始村流转土地情况说明。王主任说:“群众赔偿已经给过,具体钱数不清楚,主要是包村领导负责此事,不知道省国土厅和郑州国土局关于禁止推麦毁青的文件。”

记者随后联系荥阳市国土局,国土局值班工作人员说:“尽快查清此事,尽早给各部门一个答复。”**荥阳播报 王世端**



当地里推铲机,推过的车痕清晰可见。

### 猥亵幼女案当庭宣判

据荥阳法院消息,为深入开展“保护农村留守妇女、留守儿童、留守老人合法权益”专项活动,切实保护好农村妇女、儿童、老人的切身利益,日前荥阳法院少审庭开庭审理一起猥亵幼女案,当庭宣判判处被告人梁某甲有期徒刑3年。

受害人梁某乙的父亲在外打工,母亲在家照顾2岁的弟弟。2013年10月28日,梁某乙到梁某甲家玩,被告人梁某甲酒后对年仅4岁的幼女梁某乙进行猥亵(被告人梁某甲系被害人梁某乙姑爷),后被受害人的姑妈发现后报警。该案件2月21日移交荥阳法院,经审查后,当日予以立案,3月6日开庭审理并当庭宣判,从立案到审判仅用13天,而且在此案的办理过程中,该院党组书记、院长余剑锋,党组副书记、副院长何玉杰高度重视,亲自参与该案的合议并指导案件的办理工作。

该案件是一起典型的侵害留守儿童案件。荥阳法院对侵害留守儿童的严重刑事犯罪严打高压,不仅让留守儿童放心,更让外出务工人员安了心。**荥阳播报 王世端**

## 读者反映“兴事发门业”无证先建 荥阳市规划局被指不作为

3月16日,读者向郑州晚报荥阳播报站反映,郑州市兴事发门业有限责任公司在未取得任何手续的情况下,兴建生产车间。3月17日,记者前往荥阳市城乡规划局办公室了解该公司规划许可证是否齐全等情况,遭拒。

在荥阳市京城路与中原路交叉口记者发现,郑州市兴

事发门业有限责任公司车间已基本落成。李先生反映说,郑州市兴事发门业有限责任公司是在未取得规划许可证等手续的前提下,于2011年就盖起了生产车间。他多次将这种情况反映给荥阳市城乡规划局,该局或不来查处,或来人转一圈就走了。

记者前往荥阳市城乡

规划局办公室采访,该办公室主任拒接安排有关科室接受采访。

而查询有关记录则显示,郑州兴事发现代科技产业园项目开工奠基时间为2011年9月16日上午,该项目一期工程同时正式开工建设。该工程分两期建设,建设周期24个月,占地238亩。

此外,记者从荥阳市城乡

规划局网站获悉,2013年12月30日,荥阳市城乡规划局向郑州市兴事发门业有限责任公司颁发了该公司一期的建设工程规划许可证。

从2011年9月16日至2013年12月30日,郑州市兴事发门业有限责任公司一期是否在违规建设?本报将继续关注。**记者 姚辉常**

# 善

## 曲高奏

中国网络电视台制

天津 梁人 张影 梁 王 调 策 作

讲文明 树新风

中国文 化精 神

中国表 形达 象